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Kreuzworträtsel Nr. 39

Was gehört zu einem einig Volk von Brüdern?

Waagrecht: 1 in welcher Kantonshauptstadt ist der poetische
Adler versteckt ; 2 ; 3 wie heiht das Verpackungsgewicht?;

4 ???; 5 eine strafbare Tat; 6 ganz fein regnen; 7 Umstandswort

des Ortes; 8 Autokennzeichen der Schweiz; 9 Gedanke, Vorstellung;

10 Bergwiderhall; 1 1 ; 1 2 ; 1 3 ; 1 4 Autokennzeichen
des volksreichsten Kantons; 15 was isf Bambi für ein Tier? 16 des

Tessiners drei, auch eine halbe Treppe; 17 kopflose Singstimme; 18

Schreibmaterial der Schüler (Mz.); 19 fehlgehen; 20 See in der
Zentralschweiz; 21 was ist die Folge der Verheiratung?; 22 wie heiht der
oberste Rang im Theater?; 23 wer hat ausgerufen: «Und sie (die Erde)
bewegt sich doch»?; 24 was mufj beim Abzahlungsgeschäft entrichte)
werden? (Mz.).

Senkrecht: 1 wer gehört der Langfingerzunff an ; 2 wer war
Frankreichs Vertreter bei der Lösung der tschechoslowakischen Krise in

München?; 3 wie nennt man ein längeres Heilverfahren?; 4 davon
(franz.); 5 hinter was verbirgt man am Karneval das Gesicht?; 6 zwei
gleiche Mitlaufe; 7 kleiner Weg; 8 was wird zum Lösen des Rätsels am
stärksten beansprucht?; 9 wer durchfliegt das Haslital?; 10 welches ist

der grohe Erdteil?; 11 so viel wie eisern; 12 Mädchenname; 13 wie
heiht die Kiste, in der Flaschen transportiert werden?; 14 welches
Autokennzeichen hat Großbritannien?; 15???i????; 16 ein Amt ausüben;
17 einheimische Giftschlange; 18 Laubholzbaum; 19 Ortschaff im Kanton
Wallis; 20 wie heiht der Gebihfeil der Pferdezäumung ?; 21 deutsche
Opfikerstadt (j i); 22 landwirtschaftlicher Ertrag; 23 etwas Ovales;
24 Mädchenname; 25 Autokennzeichen des Diplomatischen Korps; 26

leise miteinander flüstern; 27 wie nennt man ein Kinderheim auch?

Kreuzworträtsel Nr. 38

Auflösung: Trofz ihrem Wahn ist eine Gans kein Schwan I

Der Kurz-Soldat
Heute morgen auf dem Geschäftsweg

las ich folgende «Kundgebung»
auf handgeschriebenem Plakat:

«Wegen Militärdienst bleibt das
Geschäft zwischen 12.30 bis 1.15 Uhr
geschlossen.» H. B.

Zigaretten
im heutigen Frankreich

Der leidenschaftlich gerne rauchende
Franzose hat in den Zeiten des
Tabakmangels mit äuhersfer Energie das
Problem studiert, wie die wenigen
Zigaretten voll ausgenützt werden können.
Das folgende Beispiel zeigt, dafj ihm
dies vortrefflich gelungen ist:

Pierre hat eine Schachtel mit 10
Zigaretten erhalten und es ist ihm möglich,

daraus in den Genufj von 15
Zigaretten zu kommen, wenn er die
Abfallstummel wieder zu neuen Zigaretten
dreht. Die Verwertung der Stummel

geht nach der Gleichung: 3 Stummel
1 zusätzliche Zigarette. Der «Ver-

mehrungs-Prozefy» spielt sich nun auf
diese Weise ab:

10 Zigaretten aus dem Paket 10 Zig.
übrig bleiben 10 Stummel; 3X3

Stummel =3 Zig.
übrig bleibt einer der 10 Stummel

plus 3 Stummel der obigen
Zigaretten gibt total 4 Stummel;
1 X 3 Stummel 1 Zig.

übrig bleibt einer der 4 Stummel
plus 1 Stummel der obigen
Zigarette gibt total 2 Stummel
und den fehlenden dritten Stummel

entlehnt Pierre bei seinem
Freund Maurice ; 3 X 3 St. 1 Zig.

Total 15 Zig.

Nach dem Genuh der 15. Zigarette
wird sich Pierre aber beeilen, den
Stummel Maurice wieder zurückzugeben,

denn auch dieser entlehnte Stummel

ist eine «Gröfje», mit welcher Maurice

absolut rechnet Lulu

Eine neue Eiszeit!
Geologen behaupten, auf der ganzen

Erde seien noch mindestens 18 Millionen
Kubikkilometer ewiges Eis vorhanden, in
den verflossenen Eiszeiten wären es sogar
60 Millionen Kubikkilometer gewesen
Brrrr Und nun soll eine neue Eiszeit in
Aussicht stehen? In etwa 5000 Jahren sei
sie zu erwarten. «Das wird aber fein»,
meinte 's Trudi, «da cha me denn aili
Tag Schliefschueh go fahre.» Papa würde
sich einen ordentlichen Vorrat an Cognac,
Rhum und Arrac zulegen. Mama wird
Heizmaterial sfapeln, Wollsachen auf Vorrat
stricken, Pelzmäntel und Teppiche anschaffen.

Damif die Dame es nicht vergifjt: Teppich

bei Vidal an der Bahnhofsfrahe in
Zürich kaufen

Apathie
«Wänd Sie so guet sii Herr und de Chopf

e chli hindereiehne, ich cha Sie eso nüd
rasiere.»

«So schniidezmer d'Haar!»

Kriegs-Barometer
Nun nähern wir uns wohl doch dem

Kriegsende!? Ich komme beileibe nicht
wegen der optimistischen Kriegsberichte

im alliierten Lager auf diese Idee.
Es gibt ein viel besseres Barometer.

Weil nämlich fast nichts mehr über
die Alters-Versicherung geschrieben
wird!- Vino
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»Hs8 gekört ?u einem einig Volk von krüt.ern?

Wssgrsckt: 1 in wslcksr i<sntonsksuptstscit iît cier postiscks
^clisr vsrztsclct ?,- 2 Z v/is lisiiz! ciss Vsrpscicungsgs-
wickt?; 4 5 sins strstksrs Ist,- 6 gsni tein regnen? 7 Umstsncis-

wart clss Ortes,- S ^utoicsnnisicksn cisr 5ckwsii; Osclsnlcs, Vorsts!-
iung; 10 ösrgwictsrksil,- 1 1 ; 1 2 1 3 1 4 ^utolcsnnisicken
ciss volicsrsickstsn Xsntons; 15 wss ist ösmki tür sin Iisr? 16 ciss

Isssinsrs cirsi, suck sins kslks Irspps; 17 lcoptlose 5ingztimmsi 13

5ckrsikmstsrisi cisr 5cküisr (>V>i.): 1? lskigsksn; 20 5ss in cisr TIsntrsI-

sckwsii,' 21 wss ist ciis folgs cisr Vsrksirstung : 22 wis ksiht cisr

oksrsts iîsng irn Iksstsr?; 22 wsr kst ausgsrutsn: «Unci sie (ciis I-rcls)

kowsgt sick ciock»?; 24 wss muh ksim ^kisklungsgssckstt sntricktst
wsrcisn? l/ì/?>).

5snicrsckt: 1 wsr gskört cisr l.sngtingerz:untt sn 2 wsr wsr
f>snicrsicks Vsrtlstsr ins! cisr I.üsung cisr tscksckosiowsiciscksn Kriss in

tvìûncksn?! 3 wis nsnnt msn sin Isngsrss KIsilvertskrsn ; 4 cisvon
(trsni.),- 5 kinter wss vsrkirgt msn sm Xsrnsvsi ciss Ossickt?,- 6 iwei
gisicks /Vtitisuts? 7 iclsinsr Wsg; 8 wss wircl ium t.össn ciss kstssis sm
stsricstsn kesnspruckt ; wsr clurcktlisht clss klsslitsl?; 10 wsickss ist

cisr grohs lirciteil?; 11 so visi wie eisern; 12 //sclcksnnsms; IZ wis
ksiht clis Xists, in clsr flsscksn transportiert wsrcisn?,- 14 wsickss ^uto-
Icsnnisicksn kst Orohkritsnnisn?; 15 ???!????; 16 sin /cmt susüksn;
17 sinksimiscks Oittsckisngs; 18 i.sukkol?ksum; 1? Ortsckstt im Xsnion
Wsllis,- 20 wie ksihi cisr Oskihtsil cisr ptsrcisisumung ?; 21 clsutscks
Optiicsrstsclt (j i); 22 isnciwirtscksltiicksr iïrtrsg; 23 stwss Ovsles;
24 r>/scicksnnsme; 25 /ìutoicsnnisicksn ciss OiploMstiscksn Korps; 26

isiss mitsinsncisr tlüstern; 27 wis nsnnt msn sin Xinclsrksim suck?

Kreui:wortrst5el i^r. ZS

Auslösung: Iroti ikrsm Wskn ist sins Osns icsin 5ckwsn I

vsr !<uri-8olàt
flsuts morgen sut cism c?ssciisits-

wsg Iss icii tolgsncie «Xuncigekung»
aus iiancigsscririsksnem PIsicst:

«Wsgsn /^ilitärclisnst KIsikt ciss (?o-
sciiait ziwisciisn 12.30 kis 1.15 l^iir gs-
sciiiosssn.» KI. IZ.

Ägarsttsr.
im tisutigsri ssrarikrsieli

vsr Isicisnsciisitlicii gsrns rsuciisncis
frsn^oss tist ir> cisr, wsitsr, cis5 Iskstc-
mangels mit äußerster fnsrgis ciss fro-
KIsm stuciisrt, wis ciis wsnigsr, ?igs-
rsttsn voll susgsnüt-t wsrcisn Icönnsn.
vss toigencie ksisoisi ?sigt, cisi; iiim
ciis5 vortrsttlicii gelungen ist:

fierrs iist sins 5ciisciitsi mit IlZ -Ii-
gsrsttsn sriisltsn unci ss ist iiim mög-
Iicii, cisrsus in cisn Osnuiz von 15
gsrsttsn 2u lcommsn, wsnn sr ciis >^k-
tsllstummsi wiscisr ?u nsusn -?igsrsttsn
cirslit. vis Verwertung cisr Ztummsl

gsiit nscii cisr Sisiciiung: Z Ztummei
1 ?uzst?I!ciis ?igsrstts. vsr «Vsr-

msiirungs-fro^sl;» soisit sicii nun sut
ciisss V/siss sin:

10 ligsrstten sus clsm k>slcst ^ 10 lig.
ükrig kleiksn 10 Ztummsl; Z X 3

Ztummsl ^3 lig.
ülzrig lzisilzt sinsr clsr 10 5tummel

pius 3 5tummsi clsr olzigsn ?i-
gsrstten gilzt totsi 4 5tumnisl;
1 X 3 5Iummsl 1 ?ig.

ülzrig izlsiizt sinsr cisr 4 Ztummsi
pius 1 Ztummsi cisr olzigsn ?i-
gsrstts gikt totsi 2 Ztummsl
unci clsn tskisnclsn ctrittsn 5Ium-
msi sntleknt pisrrs ksi ssinsm
frsunci //surice : 3 X 3 5t. 1 7.ig.

7olsi 15 7.ig.

tslscii cism Osnuk; cisr 15. Higsrstts
wirci sicii fisrrs sksr kssiisn, clsn
Ztummsi /Maurice wiscisr ziurüciciugs-
ksn, cisnn sucii ciisssr sntisiints 5tum-
msi ist sins «Orötzs», mit wslciisr /vîsu-
rics sksoiut rsciinst

kine neue k-kisit.
Osoiogsn ksksuptsn, sut clsr gsnisn

^rcis ssisn nock mincisstens 18 /Vtiiiionsn
Xukiiciiiiomstsr swigss Iiis vorksncisn, in
cisn vsrtiossensn liisisiisn wsrsn ss sogsr
60 Millionen «ukiiilciiomstsr gswsssn
ö^fs Unc! nun soii eins nsus iïisisit in
^ussickt stsken In stws 5000 tskrsn ssi
îis iu srwsrtsn. «Oss wirci sksr ssin»,
msints 's 7rucli, «cls cks ms cisnn siii
Isg 5cklistsckuek go tskrs.» k>sps würcis
sick sinsn orcisntlicksn Vorrst sn Lc>gnsc,
kkum unci ^r,sc luisgsn. rvìsms wirci kisii-
mstsrisi stspsin, Woiisscksn sul Vorrst
strici-sn, fsiimsnts! unci Isppicks snsckst-
tsn. Osmit clis Osms ss nickt vsrgiht: Isp-
pick ksi Vicisi sn clsr ösknkolstlshs in
?ürick icsutsn

^ p s t k i s
«Wsnci 5is so gust sii KIsrr uncl cls Lkopl

s ckii kincisrsiskns, ick cks 5is sso nücl
rssisrs.»

«5o sckniicisimsr ci'KIssrl»

KriegZ-Laromstsr
i^Iun nslisrn wir uns woiii ciocii cism

Xrisgssncis Icii Iconims izsiisiizs niciit
wsgsn cisr ootimistisclisri Xrisgsos-
riciits im siliisrtsn l.sgsr sui ciisss Iciss.
fs gikt sin visi kszzsrss ksromstsr.

V/sil nsmiicii tsst niclits msiir üksr
ciis /<ltsrs-Vsrsiciisrung gssciirisksn
wirci!- Vino

AStV/TÄA t/s/« Ak/Vt/
esSà// VI?lïr
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